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Асистент кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Івано-Франківського 

медичного університету. 

В 2012 році закінчила Прикарпатський національний університет ім. В. 

Стефаника і здобула кваліфікацію магістра з фаху «Дошкільне виховання. 

Логопедія». 

З 2012 року працювала в приватному освітньому закладі «Перша ластівка» 

вихователем дітей різновікової групи. 

В 2021 році почала працювати в Центральній міській клінічній лікарні на посаді 

логопеда (в.о. терапевта мови і мовлення).  

В 2025році завершила інтенсивну спеціалізацію «Терапія мови і мовлення» в 

Івано-Франківському національному медичному університеті. 

В 2025 році почала працювати в Івано-Франківському національному 

медичному університеті асистентом кафедри «Фізична та реабілітаційна медицина». 

Стажування 

В 2021 році успішно завершила 2 модулі навчання в «Школі афазії», де здобула 

знання та навички з діагностики та терапії афазії. 

З 2022 року є членкинею Українського товариства терапії мови та мовлення, де 

бере активну участь у розвитку даної професії в Україні. 

У 2022 році пройшла навчання по логопедичному менеджменту пацієнтів з 

дисфагії, де отримала грунтовні знання та навички роботи з пацієнтами з 

порушенням ковтання. 

В 2023році була учасником навчання «Dysphagia» в рамках Міжнародної 

конференції нейрореабілітації в м.Ліон, Франція. 

В 2023-2024рр. пройшла курс «Когнітивно-комунікативна терапія для 

військових після ЧМТ» (онлайн, проф. Кароль Рот-Абрамсон, США). 

В 2024р. була учасницею вебінарів: 

«Затримка чи патологія розвитку мови у дітей (С.Еббельс» 

«Соціальна залученість осіб з розладами комунікації (С.Жульєн)» 

«Заїкання як порушення плавності мовлення у дорослих і дітей 

(В.Маккаускіне)» 

В 2024р. взяла участь в Європейському конгресі з терапії мови і мовлення 

(м.Брюгге, Бельгія), де презентувала розробку стандартизованого українського тесту 

на називання об’єктів. 



В 2024-2025рр. пройшла курс навчання «Introduction to methods for the 

development of evidence-based guidelines and protocols» (онлайн, Болонья, Італія). 

В 2025р. стала учасником Групи з кадрових ресурсів з реабілітації(ГКРР) від 

ВООЗ (м.Київ). 

 


